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BASES DE LA BECA FEDA PER A DONES INFORMÀTIQUES

1. Beca per cursar el bàtxelor en Informàtica a la Universitat d’Andorra per al gènere femení.

I. Objectiu
FEDA disposa d’un pla d’igualtat de gènere des de l’any 2019, el qual exposa el compromís de l’organització envers el tracte igualitari de les persones, no només per raons de sexe, sinó per tota classe de discriminació. 
En aquest sentit, cal tenir en compte que FEDA és una empresa amb un gran predomini dels homes entre la seva plantilla, i que ha estat en els darrers anys que ha incorporat més dones entre el personal. En el 2022, el 31% de la plantilla eren dones i el 69% homes. A més, si comparem el nombre de dones i homes en àrees més tècniques aquesta ràtio es veu molt més elevada, com per exemple a l’àrea d’enginyeria, on el 10% són dones i el 90% homes, o la d’informàtica, on només el 22% són dones. 
Si analitzem globalment els tipus d’estudis universitaris que trien dones i homes, trobem que les carreres de l’àmbit de coneixement de les enginyeries estan molt masculinitzades: el curs 2023-2024, només el 13,3% d’estudiants del bàtxelor en Informàtica de la Universitat d’Andorra eren dones. Als estats veïns, el curs acadèmic 2020-2021, a Espanya només un 14% d’estudiants en informàtica eren dones, i un 26% en el cas de les enginyeries; mentre que a França, en estudis de producció i informàtica, les dones representaven un 23%, i un 29% en el ram de l’enginyeria.
Vistes aquestes dades, i a fi de contribuir a canviar aquesta tendència,  la proposta de FEDA va enfocada en aquest sentit.  FEDA ofereix un programa de beques a estudiants del gènere femení que vulguin cursar els seus estudis superiors en l’àmbit de la informàtica a la Universitat d’Andorra.

II. Beques
Aquests ajuts a l’estudi es destinen a:
Persones del gènere femení que vulguin cursar el bàtxelor en Informàtica de la Universitat d’Andorra.

III. Requisits per a l’obtenció de la beca
1. Ser dona.
2. Ser resident al Principat d’Andorra de manera permanent i efectiva. En cas de ser menor d’edat, els pares o tutors/es legals han de ser titulars d’una autorització de residència i treball permanent i efectiva.
3. Complir amb els requisits per cursar una titulació de primer cicle universitari a Andorra (batxillerat andorrà o equivalent, Diploma Professional Avançat o equivalent, o prova d’accés als estudis d’ensenyament superior per a més grans de 25 anys o equivalent).
4. Criteri econòmic: Tot i que no s’estableix un llindar econòmic per a la sol·licitud de la beca, es tindrà en compte el criteri econòmic a l’hora de prioritzar la seva adjudicació segons les circumstàncies personals de les sol·licitants. En aquest cas, es valoraran els ingressos anuals globals de la unitat familiar de l’any anterior a la sol·licitud.
5. No estar ni haver estat matriculada al bàtxelor en Informàtica de la Universitat d’Andorra en el moment de sol·licitar la beca. 
6. [bookmark: _Hlk192696209]Cursar el bàtxelor en Informàtica de la Universitat d’Andorra a temps complet. En aquest sentit, s’haurà de matricular de 30 crèdits cada semestre (60 crèdits per curs acadèmic) per tal de poder completar els 180 crèdits del bàtxelor en Informàtica en tres cursos acadèmics.  

IV. Dotació de la beca
· L’import de l’ajut és l’equivalent al cost de la matrícula (1.686 euros anuals per al curs 2024-2025, que s’actualitzarà anualment) més 450 euros mensuals (setembre-juny) per a despeses derivades de l’estudi (material, desplaçaments, manutenció...). 
· [bookmark: _Hlk192696402]El pagament a la persona que rebi l’ajut s’abonarà en un compte d’una entitat bancària del Principat d’Andorra del qual n’ha de ser titular. Els pagaments mensuals s’abonaran al final del mes corrent. No es pagarà ajut durant el període no lectiu que comprèn els mesos de juliol i agost.
· L’acceptació de la beca també preveu:
· El compromís de l’estudiant de matricular-se dels crèdits optatius d’estada formativa i realitzar-la a FEDA.
· La contractació de l’estudiant per part de FEDA com a treballadora eventual durant el període no lectiu dels estius (durant els anys que estigui cursant els estudis).
· La contractació de l’estudiant per part de FEDA per una durada determinada d’entre 6 i 12 mesos un cop finalitzats els estudis amb l’objectiu que  adquireixi experiència professional i tingui currículum per iniciar-se en el món laboral. 

V. Durada de la beca
[bookmark: _Hlk192696544]L’ajut es concedeix per un termini inicial de 10 mesos i es podrà renovar d’acord amb les condicions establertes en aquestes bases. 
[bookmark: _Hlk192696587]
VI. Renovació
[bookmark: _Hlk192696603]La renovació de l’ajut no és automàtica. Per a la renovació, cal que la persona beneficiària acrediti que ha superat l’avaluació del curs anterior (60 crèdits aprovats) davant de la Comissió d’avaluació. En cas que sigui així, l’ajut es renovarà amb les mateixes condicions per a un nou període de deu mesos. L’ajut es podrà renovar com a màxim 2 vegades, de manera que podrà tenir una durada màxima de 30 mensualitats, més les despeses de matrícula de cada curs.
[bookmark: _Hlk192696857]
VII. Convocatòria
El termini de presentació de les sol·licituds i de la documentació necessària per a sol·licitar la beca es fixarà anualment en la convocatòria de la beca.

VIII. Documentació
1. Sol·licitud de la beca
2. Còpia del passaport o del document d’identitat
3. Còpia de l’autorització de residència o de la dels pares o tutors/es, si escau
4. Currículum
5. Carta de presentació/motivació
6. Declaració de la renda de la unitat familiar
7. Certificat acadèmic amb les qualificacions obtingudes en els estudis que permeten a la persona sol·licitant l’accés a la universitat
La presentació de la sol·licitud implica l’autorització de tots els membres de la unitat familiar a què FEDA obtingui les dades necessàries per a l’atorgament de la beca.

IX. Comissió de valoració 
Es constituirà una Comissió de valoració formada per personal de FEDA i de la Universitat d’Andorra per analitzar les sol·licituds presentades.
La Comissió de valoració pot sol·licitar la informació addicional que consideri necessària per avaluar l’atorgament de la beca.
Posteriorment, per a aquelles sol·licituds que compleixin tots els requisits, la Comissió de valoració convocarà les candidates a una entrevista personal en què hauran d’explicar la carta de presentació/motivació i defensar la seva sol·licitud.
La Comissió de valoració avaluarà les sol·licituds segons els criteris següents amb una puntuació màxima de 100 punts:
· Mèrits (30 punts). Es tindrà en compte el currículum de la persona candidata i qualsevol aspecte que acrediti les seves capacitats.  
· Explicació de la carta de presentació/motivació (30 punts).
· Entrevista amb la Comissió de valoració (30 punts).
· Criteri econòmic (10 punts).

X. Abandonament i/o canvi d’estudis
· En cas d’abandonament dels estudis durant el període acadèmic emparat per la beca, la persona beneficiària deixarà de percebre la beca i haurà de retornar a FEDA l’import percebut, llevat que l’abandonament sigui a causa d’un motiu mèdic i/o familiar justificat. 
· En cas que l’abandonament es faci en finalitzar el curs acadèmic, sigui per deixar els estudis o sigui per un canvi d’orientació, la persona beneficiària deixarà de percebre la beca.
· La persona beneficiària de la beca haurà de notificar a FEDA l’abandonament o qualsevol canvi en la major brevetat possible.

XI. Obligacions de les persones becades
· [bookmark: _Hlk192697322]En el termini de trenta dies des de la notificació de l’adjudicació definitiva de l’ajut, la persona seleccionada haurà de signar un document d’acceptació de la beca d’acord amb les bases de la convocatòria. Si la persona seleccionada no signa el document d’acceptació dins de l’esmentat termini, s’entén que renuncia tàcitament a l’ajut.
· La persona beneficiària de la beca accepta participar en accions comunicatives per donar a conèixer la beca i per mostrar-se com a referent per a d’altres dones que vulguin dedicar-se a professions tecnològiques.
FEDA podrà resoldre la relació amb l’estudiant i la reclamació de la totalitat de l’import concedit pels següents motius:

· [bookmark: _Hlk167887331]Si l’estudiant no supera el 50% dels crèdits als quals s’ha matriculat en cada semestre.
· Si l’estudiant abandona els estudis sense motiu justificat abans de finalitzar el curs acadèmic.
· Si l’estudiant comet una infracció d’acord amb els Estatuts de la Universitat d’Andorra
· Si l’estudiant falsifica document amb la finalitat d’obtenció de la beca;
· Si es detecta una incompatibilitat d’interessos.

En aquests casos, la beca queda revocada i s’ha de retornar la totalitat dels imports percebuts.

XII. Incompatibilitats
L’atorgament d’aquesta beca és incompatible amb qualsevol altre ajut a l’estudi. Si l’estudiant es beneficia d’un altre ajut econòmic a l’estudi ho ha de comunicar a FEDA en el moment de la presentació de la sol·licitud. Si l’atorgament es produeix amb posterioritat ho ha de notificar a FEDA i renunciar a una de les dues, informant a FEDA de manera fefaent en el termini màxim d’un mes des de la data d’atorgament de l’ajut.  

XIII. Seguiment acadèmic
La Universitat d’Andorra designarà una persona d’entre el seu personal docent que sigui l’interlocutor/a amb FEDA per tal de donar retorn del seguiment acadèmic de l’estudiant beneficiària de la beca.
Amb la finalitat que FEDA pugui fer aquest seguiment acadèmic, l’estudiant accepta que la Universitat d’Andorra pugui efectuar la cessió i intercanvi d’aquesta informació amb FEDA. 

XIV. Protecció de dades
FEDA tractarà les dades amb la finalitat de valorar i resoldre les demandes d’ajut a l’estudi, elaborar estadístiques i gestionar el registre de les persones sol·licitants. Aquests tractaments estan legitimats sobre la base de l’article 6.1, lletra b de la Llei 29/2021, del 28 d’octubre, qualificada de protecció de dades personals, en signar la sol·licitud de la beca.  
Amb caràcter general, no es comunicaran dades personals a terceres persones, excepte que sigui necessari per verificar les dades aportades en la sol·licitud i controlar la gestió i el compliment dels requisits i les obligacions derivades de l’atorgament de la beca, o llevat que existeixi una obligació legal.
Es pot demanar més informació sobre el tractament de les dades personals al nostre delegat de protecció de dades, mitjançant l’adreça electrònica dpd@feda.ad, al qual també us podeu dirigir per exercir els drets d’accés, rectificació, supressió, oposició i limitació. Igualment, teniu dret a presentar una reclamació davant l’autoritat de control competent (www.apda.ad) si considereu que els vostres drets s’han vulnerat o que no s’ha respectat la legalitat vigent en aquest tractament de dades.
Tant la persona sol·licitant o, en cas que aquesta persona sigui menor d’edat, el pare, la mare o el/la tutor/a legal signant, així com els tercers que aporten dades per ells mateixos, garanteixen que les seves dades són exactes i completes. Igualment, confirmen que responen de la veracitat de les dades personals que han estat comunicades i que aquestes dades seran actualitzades de manera que responguin a la situació real, i es faran responsables de les dades falses o inexactes que poguessin proporcionar-nos, així com dels danys i perjudicis que poguessin derivar-se de la seva inexactitud.
La persona sol·licitant o, en cas que aquesta persona sigui menor d’edat, el pare, la mare o el/la tutor/a legal signant que facilita les dades personals de tercers necessàries per participar en aquesta convocatòria assumeix la responsabilitat d’informar-los prèviament. Aquesta informació que ha de proporcionar a tercers ha d’incloure totes les disposicions previstes en aquesta convocatòria, i és qui aporta les dades qui es fa responsable de la seva sol·licitud i de transmetre als seus titulars els drets que tenen en relació amb les seves dades personals.

Encamp, 24 de març del 2025
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